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Veřejný závazek 
 

 

Co nabízíme 

Nabízíme základní sociální úkony poskytované dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních 

službách a dle vyhlášky č. 505/2006 Sb., a fakultativní služby. Našimi zásadami jsou 

komplexnost, srozumitelnost, transparentnost poskytovaných informací, nastavení 

partnerského vztahu, individuální přístup ke každému uživateli s odpovídající mírou flexibility, 

co nejvyšší míra spolupráce s rodinou či blízkými, zachování lidské důstojnosti s respektováním 

práv, úcta k člověku jako k jedinečné bytosti, poskytování služby bez ohledu na postavení, 

profesionalita zaměstnanců pečovatelské služby při zajištění týmové spolupráce a lidského 

přístupu. 

 

 

Poslání a plánování péče 

Pečovatelská služba je sociální terénní služba, která napomáhá občanům setrvávat ve svých 

domovech a zachovat tak vazby na své přirozené prostředí, na svou rodinu, své přátele a blízké. 

Jedná se o individuálně poskytovanou službu, která pomáhá tomu, aby člověk mohl i nadále 

pobývat doma, kde je plně adaptovaný. Pečovatelská služba prodlužuje období relativně 

nezávislého života každého člověka a oddaluje nebo dokonce vylučuje nutnost komplexního 

ústavního zaopatření např. v Domovech pro seniory. Služba je poskytována v domácnostech 

uživatelů. Pečovatelská služba v Litoměřicích, jejímž provozovatelem je Farní charita 

Litoměřice, má za sebou dlouholeté zkušenosti. Osvědčila se jako jedna z kvalitních možností 

v péči o osoby, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, osoby s chronickým a 

zdravotním onemocněním a rodinám s dětmi, které se nacházejí v situaci, kdy jim ubývá sil 

potřebných pro zajištění chodu své domácnosti a kteří by však zároveň rádi zůstali ve svém 

domácím prostředí. Domov, na který jsou osoby zvyklé, zajišťuje nezbytný pocit jistoty a 

bezpečí, což je jednou ze základních životních potřeb každého člověka. Každému klientovi 

sestavujeme Individuální plán péče, který popisuje princip poskytování sociální služby. 

Klientovi je přidělen klíčový pracovník, jehož úkolem je přizpůsobit možnosti služby jeho 

potřebám a přáním. Individuální plán péče je ušit na míru každému klientovi, mapuje situaci 

klienta, hájí jeho zájmy a je pravidelně přehodnocován.  

 

 

Cíl  

Základním posláním pečovatelské služby je poskytování terénní sociální služby a péče o osoby 

v přirozeném prostředí na základě jejich osobních potřeb s cílem dlouhodobého setrvání v jejich 

domácím prostředí při zachování jejich soběstačnosti. Snažíme se, aby náš klient měl možnost 

zachovávat v maximální možné míře: 

 své schopnosti, dovednosti a zvyklosti,  

 udržoval sociální vztahy a kontakty se společenským prostředím, 

 měl vytvořeny podmínky pro seberealizaci. 
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Cílová skupina 
Služba je poskytována na území města Litoměřice a v okruhu do 15 km od města. Pečovatelská 

služba poskytuje služby pro: 

 osoby, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, 

 osoby s chronickým duševním onemocněním, 

 osoby se zdravotním postižením, 

 rodiny s dětmi, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby s péčí o sebe či o 

domácnost. 

Pečovatelská služba je poskytována i rodinám s vícečetným porodem (tři a více dětí), a to do 

čtyř let věku těchto dětí. Služba je poskytována dětem od čtyř let věku prostřednictvím 

zákonného zástupce a dospělým osobám od věku 18 let. 

 

 

Zásady a hodnoty poskytování Pečovatelské služby 

Pečovatelská služba dbá na to, aby byly naplňovány tyto zásady: 

 poskytování pečovatelské služby dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, 

 naplňování Standardů kvality sociální služby, 

 komplexnost, srozumitelnost, transparentnost poskytovaných informací, 

 komplexnost, srozumitelnost, transparentnost pečovatelské služby, 

 nastavení partnerského vztahu mezi poskytovatelem pečovatelské služby a klientem, 

 individuální přístup ke každému klientovi s odpovídající mírou flexibility, 

 co nejvyšší míra spolupráce s rodinou či blízkými klienta, 

 zachování lidské důstojnosti s respektování práv klienta, 

 úcta k člověku jako k jedinečné bytosti, 

 poskytování služby bez ohledu na postavení klienta, 

 profesionalita zaměstnanců pečovatelské služby při zajištění týmové spolupráce a lidského 

přístupu. 

 

 

Forma poskytování a provozní hodiny Pečovatelské služby 

Pečovatelská služba je poskytována terénně, tj. v domácnostech našich klientů. 

PO – NE 07:00 – 21:00 včetně víkendů a svátků.  

 

 

Provozní hodiny kanceláře 

PO – PÁ 07:00 – 15:30 nebo dle domluvy. 
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